



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ναύπλιο, 13-09-2018

Αριθμ. Πρωτ.: 16528

Ταχ. Δ/ση : Βας. Κων/νου 34

Ταχ.Κώδικας: 21100

Πληροφορίες: Κατ.Χρηστάκου, Μαρ.Σταμάτη

Τηλέφωνο : 2752360922

Φαξ: 2752360966

Email: xristakouk@1444.syzefxis.gov.gr

ΠΡΟΣ : κ.κ. Δήμαρχο και μέλη του
Δημοτικού Συμβουλίου

ΚΟΙΝ: 1. Προέδρους Δημοτικών και
Τοπικών Κοινοτήτων

2. Δ.Ο.Π.Π.ΑΤ

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, να προσέλθετε στις **17 Σεπτεμβρίου 2018** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **19:30** στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας, σε **τακτική** συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συγκαλούμενου να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο	Περί ορισμού μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση της συγχρηματοδοτούμενης πράξης « Συγκρότηση και Λειτουργία Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας στο Δ.Ναυπλιέων με περιοχή ευθύνης Π.Ε Αργολίδας».
ΘΕΜΑ 2ο	Επί εισήγησης για έγκριση κατασκευής διαβάσεων πεζών οριζόμενες με κατακόρυφη και οριζόντια σήμανση επί της οδού Μεγάλου Αλεξάνδρου και επί οδών που συμβάλλουν σε αυτή , εντός σχεδίου πόλεως Ναυπλίου.
ΘΕΜΑ 3ο	Επί θετικής εισήγησης σε αίτημα του κου Γκουλιώνη Ιωάννη για δημιουργία δύο θέσεων στάθμευσης ΑμεΑ επί της οδού Σιδ.Μεραρχίας στη ΔΚ Ναυπλίου.
ΘΕΜΑ 4ο	Επί αρνητικής εισήγησης σε αίτημα του κου. Καταρτζή Αλημπέρτη του Εμμανουήλ για αλλαγή κατεύθυνσης της οδού Τριπόλεως στη ΔΚ Ναυπλίου.
ΘΕΜΑ 5ο	Περί έγκρισης διενέργειας προμήθειας δύο μεταχειρισμένων απορριμματοφόρων .
ΘΕΜΑ 6ο	Περί εξειδίκευσης εγγεγραμμένων πιστώσεων στον προϋπολογισμό.
ΘΕΜΑ 7ο	Περί έγκρισης τροποποίησης προϋπολογισμού οικ. έτους 2018.
ΘΕΜΑ 8ο	Περί έγκρισης πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής υπηρεσιών.
ΘΕΜΑ 9ο	Περί εγκρίσεως διοργάνωσης του 9 ^{ου} Κινηματογραφικού Φεστιβάλ – Γέφυρες.
ΘΕΜΑ 10ο	Περί έγκρισης τακτοποιητικού ΑΠΕ του έργου « αντικατάσταση οδοστρώματος στον Αγ.Αδριανό».

ΘΕΜΑ 11 ^ο	Περί εγκρίσεως συνδιοργάνωσης εορτασμού Παγκόσμιας Ημέρας Ειρήνης με την UNESCO Αργολίδας .
ΘΕΜΑ 12 ^ο	Περί έγκρισης της αριθμ. 87/2018 απόφασης του ΔΣ του ΔΟΠΠΑΤ για έγκριση 2 ^η αναμόρφωσης προϋπολογισμού.
ΘΕΜΑ 13 ^ο	Περί έγκρισης συμμετοχής του Δήμου σε διοργάνωση ιατρικού συνεδρίου.
ΘΕΜΑ 14 ^ο	Περί έγκρισης της αριθμ. 88/2018 απόφασης του ΔΣ του ΔΟΠΠΑΤ για την έγκριση ισολογισμού χρήσης 2015.
ΘΕΜΑ 15 ^ο	Περί έγκρισης διοργάνωσης εορτασμού του Ι.Ν Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου .
ΘΕΜΑ 16 ^ο	Περί έγκρισης έκδοσης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς διαδικτύου(INTEPNET) του Στυλλιανού Αναγνωσταρά του Παν/τη που θα λειτουργεί εντός καφενεείου.
ΘΕΜΑ 17 ^ο	Περί εγκρίσεως διοργάνωσης εκδηλώσεων τιμής και μνήμης για τον πρώτο κυβερνήτη της Ελλάδας Ιωάννη Καποδίστρια.
ΘΕΜΑ 18 ^ο	Επί εισήγησης για διαγραφή οφειλών κου Παπαδάκη Ευάγγελου.
ΘΕΜΑ 19 ^ο	Περί εγκρίσεως συνδιοργάνωσης διημερίδας ψυχοθεραπευτών Gestalt στο Ναύπλιο, με θέμα «Διάλογος παντού», ομιλίες και εργαστήρια «εμπειρίες διαλόγου».
ΘΕΜΑ 20 ^ο	Επί εισήγησης για διαγραφή οφειλών κου Ματράγκου Ευάγγελου .
ΘΕΜΑ 21 ^ο	Περί εγκρίσεως διοργάνωσης αρχιερατικού μνημοσύνου υπέρ αναπαύσεως των Μεγάλων Ευεργετών του Ναυπλίου.
ΘΕΜΑ 22 ^ο	Επί εισήγησης για διαγραφή οφειλών εταιρείας ΗΛΙΑΔΗ Α.- ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ Φ Ο.Ε.
ΘΕΜΑ 23 ^ο	Περί εγκρίσεως συνδιοργάνωσης πανελληνίου αγώνα Α και Β κατηγορίας ολυμπιακού και σύνθετου τόξου στο Κλ. Γυμναστήριο της Αγ. Τριάδας.
ΘΕΜΑ 24 ^ο	Περί εγκρίσεως μετάβασης σε σεμινάριο στις Βρυξέλλες της ορισθείσας εκπροσώπου του ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ EUROPE DIRECT Δήμου Ναυπλιέων και κάλυψης των απαιτούμενων δαπανών .
ΘΕΜΑ 25 ^ο	Περί εγκρίσεως συνδιοργάνωσης του Δήμου Ναυπλιέων με το 4x4 SPORT CLUB Ναυπλίου, αγώνας Δεξιοτεχνίας & Drift Ναύπλιο AUTO SHOW 2018 .
ΘΕΜΑ 26 ^ο	Περί εγκρίσεως αποστολής αντιπροσωπείας του Δήμου στην αδελφοποιημένη πόλη ΟΤΤΟΒΡΥΝ .
ΘΕΜΑ 27 ^ο	Περί έγκρισης χορήγησης οικονομικού βοηθήματος σε άπορο δημότη.

Ο Πρόεδρος του Δημ.Συμβουλίου

Μπούκουρης Παναγιώτης

Ε.Δ.:

- 1. Δ/ση Διοικητικών Υπηρεσιών**
- 2. Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών**
- 3. Δ/ση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και Κοινωνικής Προστασίας**
- 4. Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών**
- 5. Δ/ση Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Πρασίνου**